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Spiker
Već  neko  vreme  traju  rasprave  o  povećanju minimalca  u  Srbiji.  Predstavnici  sindikata  traže  da  se  on
poveća za 12 odsto, međutim postavolja se pitanje, koliko je to ekonomski  izvodljivo. Temu pripremila
Sibina Kratovac.
Novinarka Sibina Kratovac
Za sindiakte sadašnja minimalna cena rada od 115 dinara odavno nije dovoljna i trebalo bi je povećati na
130 dinara po satu, kaže potpredsednik Saveza samostalnih sindikata Zoran Mihalović.
Zoran Mihajlović, predsednik Saveza samostalnih sindikata
Ono što mi  imamo kao argumente za povećanje minimalne zarade  je,  to  je da  je  inflacija zadnjih šest
meseci bila nekih 12 odsto, što je potrošačka, minimalna potrošačka korpa od svega negde 60 posto od
minimalne zarade  i mislimo da  to ne obezbeđuje * minimum za zaposlene koji primaju  taj minimalac.
Tako da naš predlog je da ta minimalna zarada se poveća na 130 dinara kako bi se u nominalnom iznosu
ona povećala za nekih dve hiljade dinara.
Novinarka
I  dok  u  sindikatima  smatraju,  da  ovo  ne  bi  dodatno  opteretilo  poslodavce,  Dragoljub  Rajić  iz  Unije
poslodavaca odgovara, da bi to imalo više negativnih posledica.
Dragoljub Rajić, Unija poslodavaca
S obzirom da nema  realnih sredstava,  znači mi nemamo  iz nečeg zarađenog da bilo  šta delimo. To bi
znači prvo poguralo inflaciju. Takođe, podizanjem minimalca bi u značajnoj meri uticalo na to da bi jedan
deo domaćih i stranih investitora prosto odustao od svojih investicija u Srbiji. I takođe treći razlog koji je
isto  izuzetno  bitan  jeste,  takozvani  kumulativni  efekat  podizanja minimalca,  jer  su mnoge  zarade  i  u
privatnim  preduzećima,  pogotovo  u  javnom  sektoru  vezane  za  takozvane  koeficijente.  Praktično,
povećanje minimalne zarade bi izazvalo jedno povećanje i svih ostalih zarada.
Novinarka
Ekonomista Milan Nikolić  je  na  strani  poslodavaca  i  smatra,  da  zaista  ne postoje  uslovi  da  se  izađe u
susret zahtevima sindikata.
Milan Nikolić, ekonomista
Budući da smo svakako imali pad bruto domaćeg proizvoda i ne postoje jasni znaci oživljavanja privredne
aktivnosti, to jeste najbitniji  indikator koji će nakon popravljanja situacije označiti  i daleko bolji položaj
zaposlenih.
Novinarka
I ekonomista Stojan Stamenković slaže se, da nema ekonomskog osnova da se poveća minimalna cena
rada u Srbiji.
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